
G.A.T.a.L. –  

CONSIGLIO DIRETTIVO DEL 25 / 09 / 2023 

VERBALE N. 7 

Presenti alla riunione del  25 Settembre 2023 

I Consiglieri 
 
Licia Guastelluccia 
Michele Faracci 
Pietro Callegaro 
Vito Mastrorocco 
Donato Sarubbi 
 
 
Assenti: 
Armida Lugli ( giustificata ) 
Matteo Merini ( giustificato ) 
 
I collaboratori presenti 
Leandro Chiodi 
 
Consiglio Direttivo valido. 
 

Prima dell’inizio del Direttivo il collaboratore Leandro Chiodi ha letto un proverbio Giapponese che 
dice: 
Il segreto per vivere a lungo è: 
1) Mangiare poco 
2) Camminare il doppio 
3) Ridere il triplo 
4) Amare il creato e le persone senza misura 

Grazie Leandro. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



1)  Rivista nr. 90  

La Rivista Gatal ottiene sempre più riconoscimenti. In questo numero c’è un breve ricordo di 
Antonio Zanoletti, che ci ha lasciato a Luglio 2023 e il suo ultimo articolo su Eleonora Duse, molto 
atteso. Oltre naturalmente ad altri interessantissimi approfondimenti sul mondo teatrale. 

2)  Notiziario Luglio Agosto  2023. 

Puntuale è arrivato anche il Notiziario di Ottobre. Da citare l’editoriale di Michele Faracci su 
Roberto Zago oltre all’ ormai  storico  palinsesto  sempre più apprezzato. 

3)  Digitalizzazioni Copioni 

Elenco copioni da digitalizzare è già quasi pronto, si aspetta solo che Gianni Busatto finisca il suo 
lavoro di sintesi. 
 

       4)   Aggiornamento Sito – Foto e Presentazione 

Lavoro che procede a cura di Armida Lugli con l’aiuto di Angelo Migliavacca. Alcune aree richiedono 
cmq. degli aggiornamenti continui.  

Sarubbi propone di coinvolgere di più Angelo Migliavacca per tenere aggiornati i contenuti di queste 
              aree compensando il servizio con una quota annua da definire in rapporto agi impegni. Si tratta di  
              individuare le are di intervento e gli incaricati Gatal che li cureranno. 
 

Licia ha proposto di creare Area Riservata solo per gli affiliati  per  poter scaricare copioni ecc.. La 
creazione di un’Area Riservata mi trova d’accordo avendola io stesso caldeggiata  quando fu creato 
il sito, 3 anni fa circa. 

Sicuramente in merito il Presidente prenderà contatti con Migliavacca. 

5)  2 Due giorni Seveso 2023 

Il nuovo progetto Seveso 2023 è  articolato in 2 weekend ( 30 Settembre e 1° Ottobre il primo ) e ( 
14 e 15 Ottobre il secondo ) a  conferma del grande interesse suscitato.  I numeri  , 60 partecipanti 
e 27 uditori , sono tra i  più alti degli ultimi anni. E questo anche grazie al grande lavoro fatto dai 2 
conduttori , Felice Invernici e Nadia Gaffurini, in fase di preparazione. 

6)  Proposta di Roberta Parma al Gatal:  organizzare una Rassegna Teatrale. 

Interessante. Stiamo cercando 2/3 Teatri del gruppo Gatal che possono ospitare la Rassegna. 
Rassegna che il Gatal prima teneva nel suo Teatro di via Redi a Milano. Punto sicuramente da 
approfondire nei prossimi Direttivi. 

7)  Varie 

- Citofono 

Abbiamo i nuovi citofoni installati da poco, saranno disponibili per il funzionamento a breve. 

- Festa e premiazioni filodrammatiche 
 
Si terrà non prima di Febbraio 2024. Data da definire. 
 
 
 



- Catalogare i nuovi Copioni, le Riviste  
 
Fino ad oggi se ne è  occupato Pietro Callegaro, che ora ha comunicato che non potrà proseguire 
questo impegno. Lo ringraziamo per l’ottimo lavoro svolto sino ad oggi. Michele ha già contattato 
eventuale sostituto, si tratta di Lino Rusconi.  
 
I Direttivo termina alle 22,45. 
 

Il prossimo Direttivo Gatal viene fissato per Lunedi 23 Ottobre alle ore 21,00  in sede. 

 

        Il verbalizzante  
         D. Sarubbi 


